



В Волховском районе Ленинградской области осужден местный житель, который признан виновным в причинении тяжкого вреда здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 30-летнему Кириллу Крючкову. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 [ст. 111 УК РФ](#) (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что ночью с 7 на 8 января 2012 года Крючков находился в одной из квартир дома 4 на улице Петра Лаврова в городе Сясьстрой Волховского района Ленинградской области в гостях. В ходе ссоры с хозяином квартиры, Крючков жестоко избил мужчину, нанеся многочисленные удары руками, ногами по голове и телу потерпевшего.

Ранее Крючков неоднократно был судим за совершение преступлений против собственности и против личности.

Приговором суда Крючкову назначено наказание в виде 7 лет лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии особого режима.

10 Апреля 2013

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/731817>